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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου
στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ε-
νέργειας «Έρευνα, εκµετάλλευση και διαχείριση του γε-
ωθερµικού δυναµικού της χώρας, σύσταση Ελληνικής
Αρχής Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών, ιδιο-
κτησιακός διαχωρισµός δικτύων διανοµής φυσικού αερί-
ου και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλ-
θε σε τρεις συνεδριάσεις, στις 4 και 5 Μαρτίου 2019, υπό
την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Χαράς Καφα-
ντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του
σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ε-
νέργειας «Έρευνα, εκµετάλλευση και διαχείριση του γε-
ωθερµικού δυναµικού της χώρας, σύσταση Ελληνικής
Αρχής Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών, ιδιο-
κτησιακός διαχωρισµός δικτύων διανοµής φυσικού αερί-
ου και άλλες διατάξεις».
Το ανωτέρω σχέδιο νόµου χαρακτηρίστηκε από την

Κυβέρνηση ως επείγον και η Επιτροπή αποδέχθηκε, κατά
πλειοψηφία τον χαρακτηρισµό, σύµφωνα µε το άρθρο
110 του Κανονισµού της Βουλής.
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλ-

λοντος και Ενέργειας, κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Υφυ-
πουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Γεώργιος Δη-
µαράς, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Ει-

σηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Αναστασία Γκαρά, ο Ειση-
γητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Σκρέκας,
ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάν-
νης Σαχινίδης, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδι-
κός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μάριος Γεωρ-
γιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Νικόλαος Συρµαλέ-
νιος, Ιωάννης Τσιρώνης, Νικόλαος Παπαδόπουλος και Η-
λίας Καµατερός.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί

του σχεδίου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανο-
νισµού της Βουλής, οι κ.κ. Φοίβος Μπλανάς, Γραµµατέας
Δηµοσίων Σχέσεων του Δ.Σ. της Επαγγελµατικής – Επι-
στηµονικής Ένωσης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανι-
κών (Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.), Δηµήτριος- Ευάγγελος Τζώρτζης, Δι-
ευθύνων Σύµβουλος της Δηµόσιας Επιχείρησης Αερίου
(ΔΕΠΑ ΑΕ), Κωνσταντίνος Σπανούλης, Πρόεδρος του
Πανελλήνιου Συνδέσµου Αγροτικών Φωτοβολταϊκών,
Κωνσταντίνος Κόλλιας, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οικονο-
µικού Επιµελητηρίου Ελλάδος (ΟΕΕ), Σταύρος Χρηστί-

δης, Γραµµατέας του Κλαδικού Σωµατείου Ενέργειας
Αττικής- Βοιωτίας- Ευβοίας – Κορινθίας, Ειρήνη Τυχο-
πούλου, Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζοµένων της ΔΕ-
ΠΑ ΑΕ, Δηµήτριος Μανόλης, Γενικός Γραµµατέας του
Συλλόγου Εργαζοµένων της ΔΕΠΑ ΑΕ, Διονύσιος Γκού-
της, µέλος του Δ.Σ. του  Γεωτεχνικού Επιµελητηρίου Ελ-
λάδος (ΓΕΩΤΕΕ), Ζήσης Αγγελίδης, Σύµβουλος της Πα-
γκόσµιας Οργάνωσης Θερµαλισµού και Πρόεδρος της Έ-
νωσης Επιχειρήσεων Θερµαλισµού Ελλάδος, Δρ. Δηµή-
τριος Τσαγκάς, Γενικός Διευθυντής του Ινστιτούτου Γεω-
λογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (ΙΓΜΕ), Βύρων Νά-
κος, Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟ-
ΓΙΟ ΑΕ, Στυλιανός Λουµάκης, Πρόεδρος του Συνδέσµου
Παραγωγών Ενέργειας µε Φωτοβολταϊκά (ΣΠΕΦ), Ανα-
στάσιος Τόσιος, Εµπορικός Διευθυντής της Εταιρείας
Διανοµής Αερίου Αττικής ΑΕ, Στεφανία Μωσσέ, Διευθύ-
νουσα Σύµβουλος της Δηµόσια Επιχείρηση Δικτύων Αε-
ρίου Αττικής (ΔΕΔΑ), Βασίλειος Ζόραπας, Πρόεδρος του
Σωµατείου Επιστηµόνων του Ινστιτούτου Γεωλογικών
και Μεταλλευτικών Ερευνών (ΙΓΜΕ), Γεώργιος Βουγιου-
καλάκης, Πρόεδρος του Σωµατείου Εργαζοµένων του
(ΙΓΜΕ), Ξενοφών Σταυρόπουλος, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
του Συλλόγου Ελλήνων Γεωλόγων (ΣΕΓ), Σπυρίδων
Παυλίδης, Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ελληνικής Γεωλογικής
Εταιρείας, Γρηγόριος Παπαδόπουλος, Πρόεδρος του
Σωµατείου Εργαζοµένων Φυσικού Αερίου της Εταιρίας
Διανοµής Αερίου Αττικής (ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ) ΑΕ, Γεώργιος
Χατζηγιάννης, Γραµµατέας της Γεωθερµικής Ένωσης
Ελλάδος (ΓΕΕ), Νικόλ Αθανασοπούλου, Πρόεδρος του
Σωµατείου Εργαζοµένων ΣΕΦΑ στον τοµέα του Φυσικού
Αερίου–Υποστήριξη ΔΕΠΑ (ΣΕΦΑ- ΔΕΠΑ), Αναστασία
Γεώργαρου, Γενική Γραµµατέας των Εργαζοµένων ΣΕΦΑ-
ΔΕΠΑ, Σπυρίδων Μπογδάνης, Αντιπρόεδρος της Πανελ-
λήνιας Οµοσπονδίας Συλλόγων Παραγωγών Ηλεκτρικής
Ενέργειας από Φωτοβολταϊκά (ΠΟΣΠΗΕΦ), Παναγιώτης
Παπασταµατίου, Γενικός Διευθυντής της Ελληνικής Ε-
ταιρείας Αιολικής Ενέργειας (ΕΛΕΤΑΕΝ), Κωνσταντίνος
Θεοφύλακτος, Γραµµατέας του Ινστιτούτου Ενέργειας
Νοτιοανατολικής Ευρώπης (ΙΕΝΕ) και Μαρία Ρεκλείτου,
Γενική Γραµµατέας του Πανελλήνιου Συνδέσµου Εργαζο-
µένων στο Φυσικό Αέριο (ΠΣΕΦΑ). 
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ εισηγήθηκε την ψήφιση του

ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν, ε-
νώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγο-
ρητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-
ΔΗΜ.ΑΡ. και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων
επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη
συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 5 Μαρτίου 2019

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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